

## Куда вострить лыжи в выходные? |

Author: Людмила Клот, [Женева](#) , 20.02.2009.



Катания на станции Bugnenets-Savagnières близ городка Бьенн.

Зима, которая никак не желает покидать Швейцарию, готовит еще немало приятных минут любителям катания на лыжах.

Лыжные станции, расположенные на небольших высотах и поблизости от крупных городов, в этом году особенно радуются сезону. Он длится уже больше трех месяцев - с ноября - и не собирается заканчиваться.

Мы с удовольствием оглашаем список станций, на которые можно сделать лыжную вылазку выходного дня в Романдской части страны. Сохраняем французские названия, чтобы легче было найти их по карте.

Moléson - станция, расположенная близ Бюля и недалеко от Фрибурга. В солнечные дни там собирается особенно много народу, и не зря. Фуникулер поднимает желающих с высоты в 1111 метров над уровнем моря до 1520 метров, где их подхватывают кабины подъемника и везут до высоты в 1982 метра. Сезон здесь по традиции начинается с Рождества, хотя исключительно благоприятные метеорологические условия этой зимы позволили бы это сделать и раньше, - делится глава туристического офиса Софи Мишлу.

Уже избалованные погодой, в остальных станциях не ждут от природы других милостей. Они делают все для активного привлечения туристов. Рекламные кампании, ориентированные на жителей Женевы, Лозанны и других городов идут на

локальном радио и в газетах.

✘ Станция Charmey в кантоне Фрибург приняла в этом январе на 50 % больше отдыхающих, чем в предыдущем. С момента открытия в середине декабря станция отработала, выражаясь профессиональным языком, «70 лыжных дней». Любители спорта могли кататься ежедневно, за исключением 3 дней, когда в горах поднялся очень сильный ветер. Администратор подъемников Жан-Пьер Репон предсказывает в этом сезоне 90 дней прекрасной работы, а если повезет, и все 100 - «это интересно с точки зрения рентабельности».

Станция Chalet-à-Gobet, расположенная в кантоне Во на высоте 862 метра, в 15 минутах езды от Лозанны, особенно привлекательна для семей с детьми, для любителей покататься на санках и для начинающих лыжников. Спортивный центр Mauvergnay открывает подъемники по средам после обеда, а также в субботу и воскресенье.

Станция Bugnenets-Savagnières, где собираются преимущественно спортсмены и отдыхающие из городов Невшатель, Шо-де-Фон и Биенн, провела несколько бесплатных утренников для детей, своих «будущих ✘ клиентов». Жители Бьенна ездят кататься и на станцию Prés-d'Orvin на Бернском плоскогорье, она находится на расстоянии 15 минут от города.

И наконец, неизменным успехом пользуется каток «Снежный сад» в Сионе, в кантоне Вале - трасса длиной 120 метров, открытая в среду, воскресенье и дни школьных каникул, только в прошлом году здесь было продано 2400 входных билетов!

[Женева](#)

---

**Source URL:**

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/kuda-vostrit-lyzhi-v-vyhodnye>